

5ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002, DE 29 DE MARÇO DE 2019

O Secretário Municipal de Gestão, no uso de suas atribuições legais, e nos termos estabelecidos no subitem 17.17, do Edital nº 002/2019, referente ao concurso público para a Prefeitura Municipal do Salvador, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, DO CARGO, subitem 3.1, cargo de Nível Superior - Professor Municipal - 20h Diurno - Salvador - Sede, **ONDE SE LÊ:**

CARGO DE NÍVEL SUPERIOR - PROFESSOR MUNICIPAL - 20h DIURNO - SALVADOR - SEDE*				
(...)				
QUADRO DE VAGAS				
Área de Atuação	Vagas			
	Ampla Concorrência	PcD	Negros	Total
(...)				
Professor Educação Física	11	01	06	19 + CR
Professor Educação Artística /Artes Plásticas	03	01	02	05 + CR

LEIA-SE:

CARGO DE NÍVEL SUPERIOR - PROFESSOR MUNICIPAL - 20h DIURNO - SALVADOR - SEDE*				
(...)				
QUADRO DE VAGAS				
Área de Atuação	Vagas			
	Ampla Concorrência	PcD	Negros	Total
(...)				
Professor Educação Física	11	01	06	18 + CR
Professor Educação Artística /Artes Plásticas	03	01	02	06 + CR

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, 14 de abril de 2020.

THIAGO MARTINS DANTAS
Secretário